

HOSPITAL DO DIVINO ESPÍRITO SANTO

Declaração de Rectificação n.º 78/2004 de 20 de Julho de 2004

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 949/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 24, de 15 de Junho de 2004, onde se lê:

“... prorrogação da requisição por mais um ano, do operador de artes gráficas Nelson Garcia Fragata.”, deverá ler-se:

“...prorrogação da requisição por seis meses, do operador de artes gráficas Nelson Garcia Fragata”.

29 de Junho de 2004. – O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.